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Double magnum Château Mouton Rothschild 1990 
en caisse bois d’origine, lot 66 mise à prix 1000 € 



Lot Nbre Contenant Désignation Mise 
à prix 

Vins d’Alsace 
1 12 Demi-

Btles 
Alsace Pinot Noir Cuvée Réserve 2008 Cave Vinicole de Turckeim 20 

2 1 Lot de 13 Flacons : 1 Btle Gewurztraminer Grand Cru Kitterlé 2002 Domaine 
Schlumberger, et 12 Demi-Btles Riesling Cuvée Réserve 2009 Cave Vinicole de 
Turckeim 

25 

Grands vins de Bourgogne 
3 1 Lot de 12 Btles : 6 Btles Aloxe Corton Tasteviné 1987 Honoré Lavigne Sélectionné 

par les jurés gourmets de la confrérie, et 6 Btles Beaune Bastion 1er Cru 2010 
Domaine Chanson 

80 

4 1 Btle Chevalier Montrachet Grand Cru La Cabotte 2005 Domaine Bouchard Père et Fils 150 
5 1 Magnum Corton des Hospices Cuvée Charlotte Dumay 2003 Michel Picard en coffret bois 100 

6 1 Lot de 11 Btles : 4 Btles Beaune Bastion 1er Cru 2010 Domaine Chanson, 1 Btle Givry 
2012 Domaine Louis Jadot, 5 Btles Gevrey Chambertin 2012 Domaine Jean-
Baptiste Bejot et 1 Btle Pommard 2012 Domaine Jean-Baptiste Bejot 

80 

7 6 Btles Meursault 2012 Domaine Vincent Sauvestre 50 
8 1 Btle Montrachet Grand Cru 2006 Domaine Jacques Prieur 150 
9 1 Lot de 14 Btles : 1 Btle Nuits Saint Georges 1er Cru Les Damodes 1980 Domaine 

Lecheneaut étiquette sale et abîmée, 12 Btles Pommard 2012 Domaine Jean-
Baptiste Bejot, et 1 Btle Vosne Romanée 1978 Domaine du Château de Vosne 
Romanée niveau 4,5 cm sous le bouchon étiquette sale et abîmée 

120 

10 6 Btles Pouilly Fuissé Domaine Jean-Baptiste Bejot (5 Btles de 2013 et 1 Btle de 2012) 30 
11 12 Btles Savigny Les Beaune 2012 Domaine Vincent Sauvestre dont un niveau bas et des 

étiquettes tâchées 
70 

12 1 Lot de 2 Btles : 1 Btle Vosne Romanée 1997 Domaine Armand Hubert, et 1 Btle Vosne 
Romanée La Grande Rue 1981 Domaine Lamarche niveau 5 cm sous le bouchon 
étiquette sale et abîmée 

25 

Grands vins blancs de Bordeaux 
13 1 Lot de 3 Btles : 2 Btles Château Coutet 1988 1er GCC Sauternes étiquettes sales et 1 

Btle Château Guiraud 1997 1er GCC Sauternes étiquette abîmée 
50 

14 1 Lot de 3 Btles : 1 Btle Château La Mouleyre 1966 Sainte Croix du Mont étiquette sale 
et abîmée, 1 Btle Château Monbazillac 1995 niveau très légèrement bas étiquette 
abîmée et 1 Btle Château Roumieu 1966 Sauternes étiquette sale 

30 

15 1 Btle Château Rayne Vigneau 1996 1er GCC Sauternes 15 
Grands vins rouges de Bordeaux 

16 1 Lot de 12 Btles : 1 Btle Ailes de Paloumey 2007 Haut Médoc, 1 Btle Château Anthonic 
1986 Haut Médoc nineau épaule, 3 Btles Château Beaumont 1986 Haut Médoc 
dont un niveau très légèrement bas étiquettes abîmées, 1 Btle Château 
Beauséjour 1989 Côtes de Castillon étiquette légèrement sale et 6 Btles Château 
Beauséjour de Bonalgue Pomerol (5 Btles de 2011 et 1 Btle de 2010) 

120 

17 3 Btles Château Beychevelle 4ème GCC Saint Julien (1 Btle de 1980 niveau très légèrement 
bas étiquette sale et abîmée, 1 Btle de 1995 étiquette très légèrement sale et 1 
Btle de 2002 étiquette très légèrement sale et très légèrement abîmée) 

60 

18 7 Btles Château Branaire Ducru 1987 4ème GCC Saint Julien étiquettes légèrement sales 70 
19 6 Btles Château Brane Cantenac 2ème GCC Margaux (1 Btle de 1979 étiquette très 

légèrement abîmée, 2 Btles de 1982 dont un niveau très légèrement bas 
étiquettes légèrement sales, 1 Btle de 1990, et 2 Btles de 1986) 

200 

20 1 Lot de 3 Btles : 1 Btle Château Brondelle 2002 Graves, et 2 Btles Château Canuet 1985 
Cru Bourgeois Margaux étiquettes sales 

20 

21 8 Btles Château Calon Ségur 3ème GCC Saint Estèphe (6 Btles de 1985 étiquettes sales et 
légèrement abîmées et 2 Btles de 1992 étiquettes légèrement sales) 

160 

22 2 Btles Château Chasse Spleen Cru Bourgeois Moulis (1 Btle de 1986 étiquette très 
légèrement sale et 1 Btle de 1991 étiquette très sale) 

30 

23 1 Btle Château Cheval Blanc 1953 1er GCCA Saint Emilion niveau épaule étiquette 
légèrement sale 

150 

24 1 Magnum Château Cheval Blanc 1979 1er GCCA Saint Emilion étiquette légèrement sale et 
abîmée 

300 

25 1 Btle Château Cheval Blanc 1988 1er GCCA Saint Emilion étiquette sale 230 



26 2 Btles Château Cheval Blanc 1995 1er GCCA Saint Emilion étiquettes sales 500 
27 1 Btle Château Cheval Blanc 2004 1er GCCA Saint Emilion 230 
28 4 Flacons Château Clarke Cru Bourgeois Listrac Médoc (3 Btles de 1981 étiquettes sales et 1 

Magnum de 1982 étiquette sale et très abîmée 
50 

29 8 Btles Château Clarke  Cru Bourgeois Listrac Médoc (5 Btles de 1990 étiquettes sales et 
légèrement abîmées et 3 Btles de 1994 étiquettes sales et légèrement abîmées) 

70 

30 1 lot de 3 Btles : 1 Btle Château Clos de l’Eglise 1989 Pomerol étiquette très abîmée, 1 
Btle Château Cos d’Estournel 1988 2ème GCC Saint Estèphe étiquette légèrement 
sale et 1 Btle Château Croizet Bages 1990 5ème GCC Pauillac 

60 

31 9 Btles Château d’Issan 3ème GCC Margaux (4 Btles de 1985 niveaux très légèrement bas, 
2 Btles de 1989, et 3 Btles de 1993) 

170 

32 3 Btles Château de la Rivière 1989 Fronsac dont un niveau très légèrement bas et deux 
étiquettes abîmées 

25 

33 3 Btles Château de Marbuzet 1993 Cru Bourgeois Saint Estèphe 35 
34 1 Lot de 4 Btles : 1 Btle Château de Pressac 1985 Saint Emilion niveau très légèrement 

bas étiquette légèrement sale, et 3 Btles Château des Eyrins 2005 Margaux dont 
une capsule légèrement abîmée 

40 

35 1 Lot de 7 Btles : 1 Btle Château du Tailhas 2003 Pomerol, et 6 Btles Château Fayat 
2011 Pomerol dont une étiquette tâchée 

70 

36 5 Btles Château Ferrière 3ème GCC Margaux (4 Btles 1985 et 1 Btle 1986) 80 
37 12 Btles Château Franc Maillet 2008 Pomerol 150 
38 3 Btles Château Giscours 1982 3ème GCC Margaux niveaux très légèrement bas étiquettes 

sales 
100 

39 1 Lot De 9 Btles : 1 Btle Château Grand Corbin Despagne 1998 GCC Saint Emilion 
étiquette très légèrement abîmée, 5 Btles Château Grand Ormeau 1990 Lalande 
de Pomerol étiquettes légèrement sales ou légèrement abîmées, 1 Btle Château 
Laroze 1997 GCC Saint Emilion étiquette très légèrement sale, 1 Btle Château 
Haut Bages Libéral 1985 5ème GCC Pauillac étiquette légèrement sale, et 1 Btle 
Château Haut Batailley 1986 5ème GCC Pauillac étiquette légèrement sale 

150 

40 6 Btles Château Haut Beychevelle Saint Julien (4 Btles de 2012 et 2 Btles de 2011) 100 
41 1 Btle Château Haut Brion 1934 1er GCC Graves niveau mi-épaule étiquette sale et 

abîmée 
80 

42 5 Btles Château Haut Brion 2004 1er GCC Graves 1000 
43 1 Lot de 3 Btles : 2 Btles Château Haut Marbuzet 1989 Cru Bourgeois Saint Estèphe 

étiquettes sales, et 1 Btle Château Kirwan 1979 3ème GCC Margaux niveau très 
légèrement bas étiquette sale 

75 

44 1 Lot de 9 Btles : 2 Btles Château La Croix des Moines 1990 Lalande de Pomerol, 6 Btles 
Château La Gurgue 2002 Margaux dont une étiquette légèrement abîmée et 1 
Btle Château La Lagune 1991 3ème GCC Haut Médoc 

130 

45 12 Btles Château La Louvière 1996 CC Graves en deux caisses bois d’origine de 6 Btles dont 
une non ouverte 

180 

46 1 Lot de 3 Btles : 1 Btle Château La Pontete 1998 Graves de Vayre, 1 Btle Château 
Labadie 2007 Médoc et 1 Btle Château Labégorce 1998 Margaux étiquette très 
légèrement sale 

30 

51 1 Btle Château Lafite Rothschild 2005 1er GCC Pauillac étiquette légèrement abîmée 400 
47 3 Btles Château Lafite Rothschild 1937 1er GCC Pauillac capsule abîmée niveau vidange 

étiquette sale et très abîmée 
50 

48 1 Btle Château Lafite Rothschild 1937 1er GCC Pauillac niveau vidange vestige d’étiquette 
sale millésime lisible 

50 

49 1 Btle Château Lafite Rothschild 1965 1er GCC Pauillac niveau bas étiquette légèrement 
sale 

150 

50 1 Btle Château Lafite Rothschild 2001 1er GCC Pauillac 300 
52 1 Lot de 6 Btes : 1 Btle Numéro 2 du Château Lafon Rochet 1986 Saint Estèphe 

étiquette sale et légèrement abîmée, 4 Btles Château Lanessan 1975 Cru 
Bourgeois Haut Médoc étiquettes légèrement sales et 1 Btle Château Larcis 
Jaumat 2009 GC Saint Emilion 

70 

53 11 Btles Château Laroque GC Saint Emilion (6 Btles de 1988 et 5 Btles de 1994) étiquettes 
sales et abîmées 

120 

54 9 Btles Château Laroque 1996 GC Saint Emilion étiquettes sales et abîmées 100 
     



55 1 Lot de 3 Btles : 1 Btle Château Lascombes 1999 2ème GCC Margaux, et 2 Btles Château 
Latour Martillac 1997 CC Graves 

40 

56 1 Btle Château Latour 1985 1er GCC Pauillac capsule légèrement abîmée étiquette 
légèrement sale 

200 

57 1 Lot de 3 Btles : 1 Btle Château Le Clos des Jacobins 1978 GCC Saint Emilion étiquette 
légèrement sale et légèrement abîmée, 1 Btle Château Le Grand Moulin 2009 
Blaye et 1 Btle Château Le Prieuré 2006 GCC Saint Emilion 

30 

58 1 Lot de 3 Btles : 2 Btles Château Léoville Barton 1991 2ème GCC Saint Julien étiquettes 
sales, et 1 Btle Château Léoville Poyferré 1987 2ème GCC Saint Julien étiquette 
légèrement sale 

40 

59 10 Btles Château Les Carmes Haut Brion 1988 Graves dont un niveau très légèrement bas 
et quatre étiquettes légèrement sales ou légèrement abîmées 

120 

60 1 Lot de 3 Btles : 2 Btles Château Les Meunières 1997 Montagne Saint Emilion, et 1 Btle 
Château Malescasse 1986 Haut Médoc étiquette sale 

25 

61 3 Btles Château Lynch Bages (1 Btle de 1978 étiquette sale, 1 Btle de 1993 étiquette 
légèrement sale, et 1 Btle de 1996 étiquette très légèrement sale) 

75 

62 1 Btle Château Margaux 1989 1er GCC Margaux étiquette passée et abîmée 200 
63 1 Lot de 3 Flacons : 2 Magnums Château Mayne de Coutureau 1996 Graves étiquettes 

très légèrement sales et légèrement abîmées, et 1 Btle Château Moulinet 1996 
70 

64 8 Btles Château Montrose 1991 étiquettes sales et légèrement abîmées 300 
65 1 Btle Château Mouton Rothschild 1975 1er GCC Pauillac niveau mi-épaule 80 

 
66 1 D-Magnum Château Mouton Rothschild 1990 1er GCC Pauillac en caisse bois d’origine 1000 
67 3 Btles Château Mouton Rothschild 2005 1er GCC Pauillac dont une étiquette très 

légèrement abîmée 
1200 

68 1 Lot de 2 Btles : 1 Btle Château Pedesclaux 1991 et 1 Btle Château Petit Faurie de 
Soutard 1989 étiquettes légèrement sales 

35 

69 1 Btle Château Pétrus 2004 Pomerol 1000 
70 1 Btle Château Pétrus 2006 Pomerol 1100 
71 1 Lot de 4 Btles : Château Pichon Comtesse 2ème GCC Pauillac (2 Btles de 1975 

étiquettes sales et 1 Btle de 1978 étiquette sale), et 1 Btle Château Pichon Baron 
1999 2ème GCC Pauillac 

120 

72 12 Btles Réserve de la Comtesse 2007 Pauillac en caisse bois d’origine 150 
73 1 Lot de 7 Btles : 3 Btles Château Pontet Canet 1988 étiquettes sales et légèrement 

abîmées, 1 Btle Château Potensac 1999 étiquette légèrement sale, 1 Btle Château 
Prieuré Lichine 2001 Margaux étiquette légèrement sale et légèrement abîmée, 1 
Btle Château Rauzan Ségla 1978 étiquette tâchée, et 1 Btle Château Saint Georges 
Saint Emilion 1997 étiquette très légèrement sale 

110 

74 6 Btles Château Ségur de Cabanac 2011 Saint Estèphe 100 
75 8 Btles Château Smith Haut Lafitte CC Graves (7 Btles de 1971 niveaux bas dont un 

vidange étiquettes sales et 1 Btle de 1989) 
80 

76 3 Btles Château Talbot (1 Btle de 1986 niveau mi-épaule étiquette légèrement sale et 
légèrement abîmée, et 2 Btles de 2003 étiquettes très légèrement sales)  

40 

77 1 Lot de 9 Btles : 1 Btle Château La Tour de Ségur 1975 Lussac Saint Emilion niveau bas 
étiquette abîmée, 2 Btles Château Tour du Foussat 2000 et 6 Btles Château Tour 
du Roc Milon 2011 Pauillac 

90 

78 12 Btles Château Tour du Roc Milon Pauillac (10 Btles de 2011 et 2 Btles de 2010) 120 
79 7 Btles Château Troplong Mondot 1978 étiquette sales et abîmées 180 
80 10 Btles Château Troplong Mondot 1985 dont étiquettes sales et abîmées 200 
81 1 Lot de 12 Btles : 1 Btle Château Clos René 2009 Pomerol, 1 Btle Château Hauterive 

2009 Médoc, 1 Btle Château Lynch Moussas 1994, 1 Btle Château Pibran 1997, 1 
Btle Baron de Brane 2005, 3 Btles Château Jean Faure 2007 GC Saint Emilion et 3 
Btles Brio de Cantenac Brown 2009 Margaux, et 1 Btle Devise de Lilian 2001 Saint 
Estèphe étiquette très légèrement abîmée 

170 

82 1 Lot de 13 Btles : 3 Btles Domaine Baury 1986 Margaux, 2 Btles La Combe Fleurie 1994 
Saint Emilion étiquettes sales et abîmées, 1 Btle La Croix de Perley 2010 Médoc, 3 
Btles La Marquise de Tour Blanche 2003 Médoc, 2 Btles Château La Rose Picot 
2006 Médoc, et 2 Btles Lacoste Borie 2000 Pauillac 

130 
 
 
 
 
 



83 1 Lot de 9 Btles : 6 Btles Le Clos des Carmes Haut Brion 2011 Pessac Léognan, 1 Btle 
Moulins de Citran 1997 Haut Médoc, et 2 Btles Pavillon Rouge du Château 
Margaux (1 Btle de 1989 et 1 Btle de 1990 niveaux très légèrement bas étiquettes 
légèrement sales) 

200 

84 1 Lot de 14 Btles : 9 Btles Saint Emilion 2007 Club des Sommeliers, et 5 Btles Vieux 
Château Landon 1988 Cru Bourgeois Médoc étiquettes légèrement sales 

120 

Grands vins de la Vallée du Rhône 
85 6 Btles Châteauneuf du Pape 2011 Domaine Deydier 90 
86 6 Btles Châteauneuf du Pape Bosquet des Papes 2012 Domaine Boiron 90 
87 1 Btle Côte Rôtie 1978 Domaine Rostaing niveau 3,5 cm sous le bouchon étiquette 

légèrement sale  
30 

88 1 Lot de 7 Flacons : 1 Magnum Crozes Hermitage 2007 Cave de Tain, et 6 Btles 
Gigondas 2012 Domaine du Roucas de Saint Pierre étiquettes très légèrement 
sales 

70 

Champagnes 
89 1 Lot de 7 Btles : 1 Btle Champagne Charles Lafitte, 1 Btle Champagne Heidsieck 

Monopole Blue Top, 1 Btle Champagne Heidsieck Monopole Brut Grande Cuvée, 1 
Btle Champagne Hubert Marie, 1 Btle Champagne Laurent Perrier Brut, et 2 Btles 
Champagne Moët et Chandon Brut Impérial dont une étiquette abîmée 

140 

90 1 Lot de 5 Btles : 4 Btles Champagne Mumm Brut non millésimé, et 1 Btle Champagne 
Mumm Rosé non millésimée 

80 

91 8 Btles Champagne Moët et Chandon Rosé Impérial non millésimé 120 
92 6 Btles Champagne Oudinot Cuvée Brut 70 
93 3 Magnums Champagne Pommery Brut Royal 75 
94 12 Btles Champagne Pommery Brut Vintage 1989 800 
95 12 Btles Champagne Pommery Brut Vintage 1989 800 
96 1 Lot de 5 Btles et 3 Magnums Champagne Pommery Brut Vintage 1989 800 
97 1 Lot de 3 Btles : 2 Btles Champagne Ruinart Brut et 1 Btle Champagne Taittinger Cuvée 

Prestige 
75 

98 4 Btles Champagne Veuve Clicquot Ponsardin non millésimé dont deux avec étui luxe 
isotherme  

80 

99 5 Btles Champagne Veuve Clicquot Ponsardin 2002 130 
100 1 Lot de 6 Btles : 5 Btles Champagne Pommery Brut Vintage 1989 et 1 Btle Champagne 

Pommery Brut Royal 
400 

101 1 Lot de 6 Btles : 5 Btles Champagne Ruinart et 1 Magnum Champagne Lanson 110 
Lots de vins divers  

102 1 Lot de 18 Flacons : 1 Btle Beaujolais Villages blanc Charmes de Steven 2011 Domaine 
Perrier, 1 Btle Beaulieu Lagarde 2010 GC Saint Emilion, 1 Btle Beaumes de Venise 
2006, 1 Btle Bordeaux Club des Sommeliers 2010, 1 Btle Bordeaux Jean de la 
Pelisière Cuvée Prestige 2006 Premières Côtes de Blaye, 1 Btle Boulaouane, 1 
Magnum Calzadilla 2005 Fernando Alonso en coffret bois, 1 Btle Château Aigue 
Vives 2007 Corbières, 1 Btle Château Bessan 2011 Côtes de Bordeaux, 1 Btle 
Château Chevallier Caris 2011 Bordeaux, 2 Btles Château de l’Abbaye 1999 
Premières Côtes de Blaye, 1 Btle Le Mayne des Bois 2009, 1 Btle Château de 
l’Esprit des Anges 2009, 2 Btles Château de l’Orme de Pilon 2012, et 2 Btles 
Château La Birondie 2010 Monbazillac 

100 

103 1 Lot de 17 Btles : 1 Btle Château de Musset 2006 Lalande de Pomerol, 1 Btle Château 
La Dame Blanche 1990 Cru Bourgeois Haut Médoc étiquette tâchée, 1 Btle 
Château La Valière 2008 Médoc, 1 Btle Château Lartigue Cedres 2011 Rosé 
Bordeaux, 1 Btle Château Terre Vieille Pécharmant 1996 étiquette abîmée, 1 Btle 
Château Verdignan 1999 Cru Bourgeois Haut Médoc, et 11 Btles Bordeaux 
Chanfort 100 cl 

100 

104 1 Lot de 13 Btles : 7 Btles Bergerac Sauvignon 100 cl, 5 Btles Les Ormes de Cambras 
2011, 1 Btle Château Langlais 1976 Puisseguin, 1 Btle Tour Prignac 2009 Médoc, 1 
Btle Château Les Grandes Murailles 2009 Saint Emilion , 1 Btle Château Laroque 
Thomas 2011 Bordeaux, 1 Btle Côtes du Rhône Les Grands Champs 2010 et 1 Btle 
Château Chevalier-Caris 2011 

70 
 
 
 
 
 
 
 



105 1 Lot de 18 Btles : 11 Btles Côte de Provence Les Pierrailles 100 cl, 2 Btles Bergerac 
Sauvignon 100 cl, 1 Btle Monbazillac 2012, 1 Btle Rose de Sigoulès 2010 Côtes de 
Bergerac, 1 Btle Mouton Cadet 2003, 1 Btle Roche Mazet blanc 2008, et 1 Btle 
Baron Haussmann rouge 2011 

60 

106 1 Lot de 16 Flacons : 1 Magnum Les Ormes de Bellair 2010, 1 Btle Monbazillac 2012, 1 
Btle Château Ramon 2004 Monbazillac avec un tire-bouchon et un bec verseur en 
coffret bois, 1 Btle Chassagne Montrachet 2004 Albert Bichot, 2 Btles Hautes 
Côtes de Nuits Les Jamées 2005 Domaine Marey, 3 Btles Château La Chapelle aux 
Moines 2010 GC Saint Emilion, 1 Btle Château Gaumaran 2011 Médoc, 1 Btle 
Virginie de Valandraud 2011 Saint Emilion, 1 Btle Château Doisy Védrines 2012 
étiquette très légèrement sale, 1 Btle Château Peyreau 2010 Saint Emilion, 1 Btle 
Château La Vallière 2008 Médoc, 1 Btle Château Kefraya 1995 Liban, et 1 Btle 
Chablis 1er Cru Beauroy 2013 Domaine Vincent Sauvestre 

160 

107 1 Lot de 20 Btles : 1 Btle Château Loustalot 2003 Loupiac, 1 Btle Château Lafargue 2011 
Monbazillac, 1 Btle Sancerre Les Champs Clos 2002 Cave de Sancerre, 1 Btle Côte 
du Rhône 2005 Domaine Brusset, 3 Btles Pommard 2012 Domaine J.-B. Bejot , 1 
Btle Gevrey Chambertin 2012 Domaine J.-B. Bejot , 1 Btle Santenay 1er Cru Clos 
Rousseau 2013 Domaine J.-B. Bejot, 1 Btle Vieux Château Gachet 2011 Lalande de 
Pomerol, 2 Btles Château Beauséjour 2009 Puisseguin Saint Emilion, 2 Btles 
Château Merville 2011 Saint Estèphe, 2 Btles Champagne Nicolas Feuillate Brut, 1 
Btle Corail Prestige Pêche, 1 Btle Grand Peyrot Sainte Croix du Mont, 1 Btle 
Muscat Brand 1974 Domaine Marcel Hurst étiquette très abîmée, et 1 Btle 
Château Laubarède Courvielle 1995 Graves 

200 

108 1 Lot de 18 Btles : 2 Btles Château Fombrauge 2011 GC Saint Emilion, 2 Btles Le T de 
Tayac 2012 Margaux, 1 Btle Château La Grâce de Dieu 2011 GC Saint Emilion, 1 
Btle Château Prieuré Lalande 2012 Côtes de Bourg, 3 Btles Château Franc Maillet 
2008 Pomerol, 2 Btles Château Fayat 2011 Pomerol, 1 Btle Château Beauséjour de 
Bonalgue 2011 Pomerol, 3 Btles Côte Rôtie Brune et Blonde 2007 Domaine 
Etienne Guigal, et 3 Btles Château La Croix Fourney GC Saint Emilion (2 Btles de 
2011 et 1 Btle de 2010) 

250 

109 1 Lot de 18 Btles : 3 Btles Givry 2012 Domaine Louis Jadot, 3 Btles Duluc de Branaire 
Ducru 2010 Saint Julien, 3 Btles Le Clos des Carmes Haut Brion 2011 Pessac 
Léognan, 2 Btles Pouilly Fuissé 2013 Domaine Jean-Baptiste Bejot, 1 Btle Pouilly 
Fuissé 2012 Domaine Anne Delaroche, 4 Btles Château Ferrand 2012 Pomerol et 2 
Btles Château Soudars 2004 Haut Médoc 

240 

110 1 Lot de 19 Btles : 4 Btles Château Ségur de Cabanac 2011 Cru Bourgeois Saint Estèphe, 
1 Btle Château Gloria 2011 Saint Julien, 1 Btle Gigondas 2012 Domaine du Roucas 
de Saint Pierre, 2 Btles Pouilly Fuissé 2013 Domaine Jean-Baptiste Bejot, 3 Btles 
Vieux Château Gachet 2011 Lalande de Pomerol étiquettes très sales, 2 Btles 
Château Romassan rosé 2014 Domaine d’Ott, 5 Btles Châteauneuf du Pape 
Bosquet des Papes 2012 Domaine Boiron et 1 Btle Mercurey Grand Clos Fortoul 
2012 Domaine Louis Jadot 

270 

111 1 Lot de 18 Btles : 5 Btles Château Verdignan 2002 Haut Médoc, 1 Btle Duluc de 
Branaire Ducru 2010 Saint Julien, 5 Btles Grands Terroirs de France 2009 Haut 
Médoc, 1 Btle Château Franc Maillet 2008 Pomerol, 1 Btle Domaine La Chapelle 
Merlot 2008 Gascogne, 1 Btle Floc de Gascogne Domaine de Lartigue, 1 Btle 
Gaillac Parfum de Toscane 2010, 2 Btles Jean de la Pelisière Cuvée Prestige 2006 
1ères Côtes de Blaye, et 1 Btle L’Oracle Moileux Comté Tolosan 

180 

112 1 Lot de 24 Btles : 1 Btle Les Ormes de Cambras 2011, 1 Btle Roche Mazet 2011, 1 Btle 
Rosé Billette, 6 Btles Rosé Cuvée de l’Hôtel, 6 Btles Côte du Rhône 2010 Etienne 
Lalande, 3 Btles Les Ormes de Cambras 2011, et 6 Btles Maison Delor Réserve 
2000 en caisse bois d’origine 

180 

113 1 Lot de 11 Btles : 1 Btle Le Castel Viel Domaine des Prés Lasses 2001 Hérault, 7 Btles 
Mise de la Baronnie 1986 Médoc, 1 Btle Mise de la Baronnie 2000 Graves 
étiquette sale, 1 Btle Mouton Cadet 1975 étiquette sale et abîmée, et 1 Btle 
Mouton Cadet 1993 étiquette sale 

100 

114 1 Lot de 7 Flacons : 3 Btles Mouton Cadet 1994 en caisse bois d’origine, 1 Magnum 
Mouton Cadet 2004, et 3 Btles Mouton Cadet 2007 en caisse bois d’origine 

120 
 
 
 



 

 

115 1 Lot de 8 Flacons : 1 Magnum Perle Rosé d’Avril, 1 Btle Rosé Billette, 1 Btle Château 
Kirwan sans étiquette, 1 Btle Soleil des Dunes Vin des Landes, 1 Btle Vouvray 1959 
niveau très bas, 1 Btle Domaine des Sources Costières du Gard étiquette sale, 1 
Btle Madiran 2007 Pey Hourticq, et 1 Btle Pacherenc du Vic Bilh 2002 Domaine 
des Bories 

80 

116 1 Btle Château Lafite Rothschild 1er GCC Pauillac capsule abîmée niveau vidange sans 
étiquette 

20 

Grands vins du Monde  
119 1 Lot de 5 Flacons : 2 Flacons Jacob’s Kreek Australie (1 Magnum Cabernet 1988 et 1 

Btle Chardonnay 1996), 1 Btle Cabernet Orlando Saint Hugo 1985, et 2 Flacons 
Lawson’s Shiraz (1 Btle 1991 et 1 Magnum 1991) 

100 

117 10 Btles Domaine du Castel 2009 Jérusalem Haute Judée 300 
118 1 Btle Porto Noval Tawny Réserve 10 
131 1 Btle Porto Smith Woodhouse 1994 en coffret bois 25 
120 1 Btle Yap Nazap Serbie  10 
121 1 Btle 1 Btle Pieroth Liebfraumilch Nahe 1993 15 
122 1 Lot de 21 Flacons : 12 Demi-Btles Champagne Taillevent non millésimé, 3 Btles 

Crémant d’Alsace (2 Btles Kreutzfelder et 1 Btle Hauller), 2 Btles Méthode 
traditionnelle mousseux sans étiquette, 1 Btle Champagne Chassenay d’Arce, 2 
Btles Champagne Charles Collin, et 1 Btle Champagne Cattier rosé 

100 

Grands alcools  
123 4 Coffrets Cognac Remy Martin V.S.O.P. dont trois avec deux verres 120 
124 2 Btles Fine de Cognac Hennessy dont un en étui 30 
125 2 Btles Fine de Cognac Hennessy dont un en étui 30 
126 2 Btles Fine de Cognac Hennessy dont un en étui 30 
127 3 Btles Fine de Cognac Hennessy dont un en étui 45 
128 2 Btles Cognac Delamain 1er Cru X.O. en étuis 30 
129 1 Btle Vieil Armagnac Sempé 10 ans d’âge en coffret bois 0,5 L 20 
130 1 Btle Armagnac Labiette Castille 1959 en coffret bois 150 
132 1 Lot de 5 Btles Johnnie Walker : 4 Btles Black Label dont un en étui et 1 Btle Red Label 

en coffret métallique 
90 

133 3 Btles Highland Single Malt Scotch Whisky Aberlour : 1 Btle de 10 ans d’âge, 1 Btle de 12 
ans d’âge et 1 Btle de 16 ans d’âge 

25 

134 1 Lot de 2 Btles : 1 Btle Whisky Glen Turner 12 ans d’âge en étui et 1 Btle Whisky 
Cardhu 12 ans d’âge en étui 

25 

Vins divers : Bourgogne, Bordeaux… 
135 1 Lot de 10 Btles : 6 Btles Pommard 1988 Honoré Lavigne Tasteviné, 2 Btles Pommard 

Les Pézerolles 1993 Domaine Hubert de Montille étiquettes légèrement sales, 1 
Btle Aloxe Corton 1er Cru Les Vercots 1996 Domaine Antonin Guyon étiquette 
légèrement sale, et 1 Btle Savigny Les Beaune 1er Cru Les Lavières 1999 Domaine 
Bouchard Père et Fils 

150 

136 4 Btles Château Guiraud 1989 Sauternes dont deux étiquettes tâchées 180 
137 1 Btle Château Gruaud Larose Bethmann 1922 niveau vidange étiquette sale 30 
138 8 Magnums Château Saint Georges Saint Emilion (2 Magnums de 1990, 1 Magnum de 1995, 2 

Magnums de 1996 et 3 Magnums de 1997) étiquettes légèrement sales et 
légèrement abîmées 

200 

139 1 Lot de 7 Btles : 1 Btle Château Saint André Corbin 1999 Saint Georges Saint Emilion, 1 
Btle Volnay Clos des Champans vestige d’étiquette, 1 Btle Château Calon Ségur 
1985 étiquette légèrement sale et légèrement abîmée, 1 Btle Ardèche Les 
Muletiers rosé non millésimé, 1 Btle Bourgogne Vicomte Bernard 1983, 1 Btle 
Mouton Cadet 2002, et 1 Btle Côtes du Roussillon Cuvée du Gouverneur 19990 

80 

140 1 Lot de 55 Btles : 41 Btles Château Chêne Vieux Puisseguin Saint Emilion (37 Btles de 
2012 et 4 Btles de 2013), et 14 Btles Château Baulos Charmes 2012 Pessac 
Léognan 

200 

141 62 Btles Château Chêne Vieux 2014 Puisseguin Saint Emilion 250 
142 113 Btles Petit Bourgeois Sauvignon (7 Btles de 2014 et 106 Btles de 2015) 150 

 



Conditions de vente du Domaine 
Vente de vins jeudi 22 juin 2017 à 9h30 – DNID Les Ellipses 3 avenue du Chemin de Presles 94410 Saint Maurice 

 
La vente a lieu marchandises ou matériels en l’état, pris au lieu de stockage. Elle est faite sans garantie d’aucune 
sorte de la part de l’État et notamment sans garantie d’éviction, de vice caché et de fonctionnement. Les acquéreurs 
sont censés avoir une connaissance exacte des biens vendus (art 4 du Cahier des clauses générales). 
 
Les descriptions sont données à titre indicatif ; elles ne sont pas contractuelles. Elles appellent donc à être vérifiées 
par l'acquéreur. Celui-ci doit s'informer sur l'état du bien ; il lui appartient de le visiter. S'il n'a pas accompli les 
diligences habituelles et normales, il ne pourra être reproché au vendeur de ne pas l'avoir informé. 
 
Dès l'adjudication prononcée, les achats sont sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire. 
Les lots sont réputés être vendus sans conditionnement d'origine et dans le cas où celui- ci existe, aucune 
réclamation ne pourra être faite quant à l'état de ce dernier par l'adjudicataire. 
 
Lots réservés aux professionnels : 
 
L’adjudication est subordonnée à la présentation de l’original et au dépôt d’une copie : 
 
• De l’inscription au Registre du Commerce et des sociétés (K ou Kbis) ou au répertoire des métiers datée de 

moins de 6 mois ou pour les entreprises étrangères son équivalent étranger traduit en français. 
• De l’inscription au Registre du Commerce et des sociétés (K ou Kbis) ou au répertoire des métiers datée de 

moins de 6 mois si la personne est un micro- entrepreneur 
• Des statuts de l’association si la personne représente une association. 
 
Enchères 
 
Les enchères sont verbales et faites en salle ou en ligne néanmoins des ordres d'achat ont pu  être proposés pour 
chaque lot. 
En cas d'égalité entre l'offre d'achat écrite la plus élevée et la dernière enchère verbale, le lot est adjugé à 
l'enchérisseur en salle. 
 
Paiement 
 
Une taxe équivalente à 11% du prix de vente du lot devra être réglée en sus. 
Paiement comptant pour les adjudications jusqu’à 150 euros (par lot) 
Pour les adjudications supérieures à 150 euros, un acompte de 20% du prix (plafonné à 1500€)  devra être versé le 
jour de la vente (pour chaque lot). 
Le paiement total du prix et de la taxe de 11% devra avoir lieu au plus tard le 8ème jour suivant l’adjudication et 
avant enlèvement des biens. 
Le manquement à l’une de ces obligations entraînera la résolution de la vente. L’acompte sera conservé. 
Les paiements pour autrui ne pourront avoir lieu sans présentation d’un mandat régulier et des pièces d’identité du 
mandat et du mandataire. 
 
Pour les ventes en ligne : 
 
- paiement comptant pour les adjudications jusqu'à 150 euros (par lot). 
- pour les adjudications supérieures à 150 €, un acompte de 10 % sera prélevé le jour de la vente. 
Le lendemain de la vente, vous recevrez un mail avec un lien vous indiquant le solde à payer sous 8 jours ouvrés, soit 
par carte bancaire sur le site DrouotLive, soit par virement bancaire (RIB régie de recettes), soit directement à la 
Régie de recettes de St Maurice aux horaires d'ouverture. 
Le paiement s’effectue auprès de la régie de recettes de Saint Maurice, du lundi au vendredi de 9h30 à 12h et de 
13h30 à 16h15. 



Vous avez la possibilité de régler : 
 
• Soit par chèque, une pièce d’identité vous sera demandée. Au-delà de 1500 euros, un chèque de banque est 

exigé. 
• Soit par carte bancaire, pensez à faire déplafonner votre carte auprès de votre établissement bancaire. 
• Soit par virement bancaire. Pensez à prendre en compte le délai bancaire. 
 
Enlèvement : 
 
Enlèvement des biens sous 20 jours sous peine de résolution des biens et perte des acomptes. 
Enlèvement des lots sur présentation d'un justificatif d'identité, d'un Kbis pour les acheteurs professionnels et d'une 
procuration le cas échéant. 
 
Enlèvement immédiat et sans rendez-vous au Magasin domanial de CROISSY BEAUBOURG, 5 boulevard de 
Beaubourg 77183 CROISSY BEAUBOURG le jeudi 22 juin 2017 de 13h30 à 16h30 et le vendredi 23 juin 2017 de 9h30 
à 12h et de 13h30 à 16h après paiement intégral des lots. 
A partir du lundi 26 juin 2017 uniquement sur RDV. 
 
 
Expositions des lots : 
 
Le mercredi 21 juin 2017 de 10h30 à 16h au magasin domanial de Croissy- Beaubourg,  
5 bd de Beaubourg 77183 CROISSY BEAUBOURG. 
 
Possibilité de laisser des ordres le jour de l'exposition jusqu'à 16h. Il doit être établi selon le modèle présenté sur le 
site internet www.ventes-domaniales.fr et être accompagné pour les personnes physiques d'une copie de la pièce 
d'identité et d'une copie du Kbis pour les professionnels. Il doit être accompagné également d'un chèque d'acompte 
de 10 % (plafonné à 1500€). 
 
Inscriptions sur DrouotLive jusqu'au mercredi 21 juin 12h ; obligation de laisser une caution bancaire de 50 euros 
minimum. 
 
Expert de la vente : 
 
Emilie GORRETEAU, membre de l’Alliance Européenne des Experts, mobile : 06 82 93 23 12 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


